

Кривчицький психоневрологічний інтернат

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «код ДК 021:2015 - 15220000-6 «Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожене» (риба морожена «Хек», риба морожена «Мінтай», риба морожена «Скумбрія», риба морожена «Путасу»)»

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кривчицький психоневрологічний інтернат;

Код ЄДРПОУ 03190461;

32453, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, село Кривчик, вул. Сонячна, будинок 2;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «код ДК 021:2015 - 15220000-6 «Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожене» (риба морожена «Хек», риба морожена «Мінтай», риба морожена «Скумбрія», риба морожена «Путасу»)» на 2024 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-10-000614-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 776 000.00 грн. (Сімсот сімдесят шість тисяч гривень 00 копійок).

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарі/послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 №275.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «ProZorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

«код ДК 021:2015 - 15220000-6 «Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожене» (риба морожена «Хек», риба морожена «Мінтай», риба морожена «Скумбрія», риба морожена «Путасу»)»

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:

Строки постачання: до 31.12.2024 року. Доставка замовленої продукції проводиться за адресою Замовника у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника.

1. Вимоги до якості товару:

1.1. Якість товару повинна відповідати діючим на території України державним стандартам,

вимогам до якості, умовам Договору та підтверджується документом(ами) (копію(ї) документу(ів) щодо якості, виданої(их) виробником(ами) запропонованого товару та/або іншим(ими) документом(ами)).

1.2. Товар повинен мати посвідчення якості і декларацію від виробника на кожну партію, що постачається.

1.3. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 70% від передбаченого строку зберігання товару.

2. Вимоги до тари та упаковки:

2.1. Тара та упаковка повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки).

3. Вимоги до поставки:

3.1. Товар постачається окремими партіями протягом загального строку поставки товару за заявками Замовника. Поставка кожної партії товару здійснюється протягом 24 годин з дати отримання заявки від Замовника. Товар повинен постачатися спеціалізованим транспортом постачальника з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування. Згідно санітарно - гігієнічних норм, транспортування товару здійснюється спеціальним автотранспортом Постачальника, який має пройти санітарну обробку. Водій (експедитор, вантажник) повинен мати санітарну книжку.

4. Транспортні витрати та розвантаження: за рахунок Учасника.

4.1. Розвантаження товару в приміщення комори закладу, здійснюється представниками Учасника.

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін заміни товару Учасником становить 2 дні з моменту з моменту встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам.

Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати наступні документи:

а) копія сертифікатів відповідності на товар або посвідчення про якість або висновку санітарно – епідеміологічної експертизи або ветеринарної довідки або іншого документу, що підтверджує якість товару (достатньо надати копії одного з вище вказаних документів);

б) на виконання вимог статті 25 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" Учасник - виробник повинен надати у складі тендерної пропозиції копію експлуатаційного дозволу на здійснення діяльності, пов'язаної з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження. Учасники, які провадять діяльність, що не вимагає отримання експлуатаційного дозволу, зобов'язані надати у складі тендерної пропозиції підтвердження реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів з посиланням на особистий реєстраційний номер у Державному реєстрі потужностей операторів ринку;

ЯКІСНІ ВИМОГИ:

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Опис товару та його відповідність нормативним документам	Умови поставки
1	риба морожена «Хек»	кг.	2000	ДСТУ або ГОСТ тощо Поверхня ціла, рівна, чиста, недеформована,	Спеціалізованим транспортом постачальника

				природного кольору Без льодяної глазури та снігу Ціла Без згустків чи слідів крові З тонким шаром льодяної глазури	
2	риба морожена «Мінтай»	кг.	2000	ДСТУ або ГОСТ тощо Поверхня ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору Без льодяної глазури та снігу Ціла Без згустків чи слідів крові З тонким шаром льодяної глазури	Спеціалізованим транспортном постачальника
3	риба морожена «Скумбрія»	кг.	500	ДСТУ або ГОСТ тощо Поверхня ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору Без льодяної глазури та снігу Ціла Без згустків чи слідів крові З тонким шаром льодяної глазури	Спеціалізованим транспортном постачальника
4	риба морожена «Путасу»	кг.	1000	ДСТУ або ГОСТ тощо Поверхня ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору Без льодяної глазури та снігу Ціла Без згустків чи слідів крові З тонким шаром льодяної глазури	Спеціалізованим транспортном постачальника

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Юлія Гришук

Юлія ГРИЩУК